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 . במקרים בהם הטענה נכונה מצאוות הבאותהוכיחו או הפריכו את הטענ .1
 הומומורפיזם מתאים ואת הגרעין שלו.

 
 .43לחבורה מסדר  14Sקיים אפימורפיזם מהחבורה  .1.1

:60קיים אפימורפיזם  .1.1 ZZ . 
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 ענו על הסעיפים הבאים: .1

 

Hתהי  .1.1 Gהראו ש .-   H Z G Z Hשבה זו הכלה  ה, ותנו דוגמ

 אמיתית.
 

Hולתת חבורה  Gלחבורה  הבכל סעיף תנו דוגמ .1.1 G  המדגימה את

 הדרוש:

1.    Z H Z G )הכלה ממש( 

2.    Z G Z H 

3.  Z H אינו מוכל ב- Z G .ואינו מכיל אותו 

 

N הוכיחו כי אם .2 G  אזי Z N G. 

 

 ענו על הסעיפים הבאים: .2
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N-חבורה ו Gתהי  .2.1 Gנניח ש .-G
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 ענו על הסעיפים הבאים.  .6

 

A,נגדית לטענה השגויה הבאה: אם  התנו דוגמ .6.1 B G ו ,-G B
A
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Kנניח  .6.1 G ו- ZKG / הוכיחו שלכל .Zn קיימת ב-G  תת חבורה

 .nמאינדקס 

 
 

A,חבורה )לא בהכרח סופית( ותהיינה  Gתהי   .7 B G:הוכיחו או הפריכו . 

7.1. G G
A B
  אם ורק אםA B. 

7.1. G G
A B
 אם ורק אם BA . 
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  אזיA החבורה הטריוויאלית. -היא תת 
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